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Vážení a milí čtenáři,

začátek nového roku je vždy spojen s oče-
káváním, jaký bude. Mediální smršť před-
povědí patří k  vánočním svátkům stejně 
jako ozdobený stromeček nebo lov a  sběr 
dárků. Podle Nostradama udělá Čína další 
krok ke globální nadvládě a objeví se cha-
rismatický evropský vůdce, numerologie 
předpovídá čas karmické odplaty, velkých 
ambicí i lepší fi nanční situace. Baba Vanga 
nabízí hořkosladký mix přírodních kata-
strof, světové hospodářské krize a kyber-
netických útoků s  objevem nových léků 
a  technologických inovací, naši ekonomo-
vé věští konec ekonomické recese v Česku. 
Nejvíce mě z  výše uvedeného zaujala kar-
mická odplata, ale pouze v  případě, že by 
se jednalo o demonstraci plynových spotře-
bičů před Evropským parlamentem proti 
zákazu fosilních druhů paliv.

Novoroční očekávání jsou hrou, kterou 
všichni rádi hrajeme. Svět chce být klamán 
a my s ním. Každý máme nějakého kostliv-
ce ve skříní, nesplněný sen nebo cíl. Bylo by 
skvělé, kdyby za nás vše mohl vyřešit čas. 
Jako v pohádce, kde roli kouzelného prout-
ku plní hodinové ručičky. Před půlnocí 
slaboch, po půlnoci hrdina. Dobře víme, že 
se v nás úderem dvanácté mezi posledním 
prosincem a  prvním lednem nezmění vů-
bec nic a stejně tak je to i se světem. Jen ve 
stropech možná přibyde pár děr po špun-
tech ze šampaňského.

Od nového roku proto nic neočekávám. 
Přání mám ale plno, na každou vteřinu 
každého dne. Kouzlo okamžiku, jeho neo-
pakovatelnost, je totiž jedinou pohádkou, 
v níž lze skutečně žít. Je radost vidět, jak 
roste něco z ničeho. V případě Skláře a ke-
ramika, jak se každé číslo postupně plní 
studiemi a příspěvky, je vždy jiné, ale vždy 
s  texty, které stojí za to publikovat. Dou-
fám, že tato radost z objevování je alespoň 
trochu přenosná na vás, čtenáře, protože 
pro nás v redakci je to vzrušující jízda. Že 
může trvat, za to patří velký dík našim 
dlouholetým i  novým inzertním partne-
rům z oboru. Bez nich by časopis vydávat 
nešlo. A vlastně ani nemělo smysl.

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

Petr Nový
Šéfredaktor
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